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שאלה 1 
במנועי סילון משתמשים בתור הדלק והמחמצן ב- ((CH3)2NNH2) וב-N2O4 בהתאמה (שניהם במצב נוזלי). התרכובות מתערבות ביחס סטכיומטרי כך שבגמר התגובה מתקבלים רק התוצרים N2, CO2, H2O (כולם במצב גזי):  (CH3)2NNH2+? N2O4→? N2+? CO2+? H2O                                                                                            
מהו מספר המולים הכללי של שלושת הגזים שמתקבל ממול אחד של (CH3)2NNH2?

א. 8     ב.9      ג. 10      ד. 12
שאלה 2
הריכוז המכסימלי המותר של הגז CO באוויר של עיר תעשייתית לא אמור לעלות על 10 mg/m3. 
איזו מסת הגז CO אמורה להימצא ברמת ריכוז כזו במבנה בעל גודל 2.5m x 15m x 40m?

א. 15 גרם    ב. 45 גרם    ג. 30 גרם    ד. 60 גרם
שאלה 3
איזה מבין התהליכים הנתונים מטה הוא תהליך כימי?

א. אלקטרוליזה    ב. התגבשות    ג. המסה במי מלח בישול     ד. התעבות של אדי מים 
שאלה 4
למי מבין החלקיקים (אטומים /יונים) הבאים:   S, O2-, Ne, Ca2+, K, F, H+,P, H-, Fe 
יש אוקטט (8) אלקטרונים ברמה החיצונית ?
א. S, K       ב. Ne , Ca2+,  O2-     ג. F, H-    ד. P, H+, Fe
שאלה 5
בזמן מחלות מסוימות מתרחשות קפיצות חדות בטמפרטורה של גוף האדם. ניתן לומר כי האנרגיה לעליית הטמפרטורה נוצרת בזמן התגובה של גלוקוז (C6H12O6) עם חמצן (O2):
C6H12O6 + 6O2(g)→6CO2(g) + 6H2O
ירידה של טמפרטורת הגוף מתרחשת על חשבון אידוי מים שמופרשים כזיעה.
איזו מסה של C6H12O6 יש לצרוך על מנת לחמם גוף אדם בעל מסה של 60 ק"ג מ-36.6 0C עד 38 0C , אם בזמן החמצון של 1 מול של C6H12O6 נוצרים 65 kJ25 של אנרגיה?
(קיבול חום שווה ל-(3000 J/kg x 0C .
איזו מסה של מים יש לאדות להורדת הטמפרטורה אם בזמן אידוי של 1 מול של מים נספגים 43 kJ?

א. 17.68g של H2O,  106.2g של C6H12O6
ג. g17.68 של C6H12O6,g 106.2 של H2O 

ב. 38g של C6H12O6,  52g של H2O              ד. 22g  של H2O, 60g של C6H12O6
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שאלה 6
קבע/י באיזו סדרה היסודות הכימיים מסודרים בסדר עולה של הרדיוס האטומי שלהם?

א. Li, Be, B, C         ב. Be, Mg, Ca, Sr        ג N, O, F, Ne .       ד. Na, Mg, Al, Si
שאלה 7
באיזו מתרכובות הכרום (Cr) דרגת החמצון של ה-Cr אינה +6?
א. Cr O3          ב. K2Cr2O7             ג. Cr2O3         ד. K2CrO4          ה. BaCr2O7
שאלה 8
נתונים שני כלים עם תערובות גז:H2   ו H2;    2. O2 - ו 1.Cl2 - 
איך ישתנה הלחץ בכלים אם נעביר דרך התערובות האלה נצוץ חשמלי (אם כתוצאה של כעברת הניצוץ התקבלו תרכובות חדשות , גם הן נמצאות במצב גזי)?

א. 1. הלחץ לא ישתנה  2. הלחץ יקטן                       ב. 1. הלחץ יגדל     2. הלחץ לא ישתנה
ג. 1. הלחץ יקטן   2. הלחץ יגדל                              ד. 1. הלחץ לא ישתנה   2. הלחץ לא ישתנה
שאלה 9
צפיפות של אוויר בלחץ אטמוספרי רגיל ו- 25 0C שווה ל-  1.19g/l. חשב/י את מסת האוויר בק"ג בחדר בעל נפח של 302.76m3.

א. 720 ק"ג           ב. 180 ק"ג                ג. 240 ק"ג                ד. 360 ק"ג
שאלה 10
כמה ניטרונים ישנם ב-0.025 מול איזוטופ  Cr 5424  ?

א.  1.5.1022            ב.  3.6.1023                  ג.  4.5.1023          ד.   8.1.1023
שאלה 11
SO2 שנפלט לאוויר ממפעל תעשייתי הופך בסוף לחומצה גופרתית H2SO4:

2SO2(g)+O2(g)+2H2O(l)→2H2SO4(aq)
איזו כמות של H2SO4 יכולה להיווצר מ-5.0 מול של SO2, 1.0 מול של O2 וכמות בלתי מוגבלת של ?H2O
א. 4 מול                     ב. 2 מול                         ג. 5 מול                       ד. 10 מול
שאלה 12
נתונות התרכובות הבאות:(g)  BaCl2(s), H2(g), CO(g), HF(g), Ne. מהו הסדר העולה של טמפרטורות הרתיחה שלהן?
א. Ne<H2<BaCl2<CO<HF        ב. HF<H2<BaCl2<CO<Ne  
ג. H2<Ne<CO<HF<BaCl2         ד. BaCl2<CO<Ne<H2<HF
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שאלה 13
נתונות התכונות הבאות של גז כלור (g)  Cl2 :הוא גז בעל צבע צהוב-ירוק, צפיפותו 3.21 גרם לליטר, טמפרטורת הניזול שלו -34.6 0C והוא מגיב עם נתרן (s) Na בפיצוץ תוך כדי יצירת             (s) NaCl (מלח בישול). 
אילו מהתכונות הנ"ל הן תכונות כימיות של כלור?
א.צבע               ב. צפיפות                ג. טמפרטורת הניזול                 ד. תגובה עם נתרן
שאלה 14
בכלי נמצאת תערובת של גזים חמצן וחנקן. מהו היחס בין הלחצים החלקיים של הגזים אם ידוע שמסות  הגזים שוות? ( M O2=32 g/mole; M N2=28 g/mole )
א. PO2 =PN2               ב. PO2=0.875 PN2              ג. PO2 = 1.14PN2             ד. PO2 = 2 PN2
שאלה 15
באיזו מהמולקולות הבאות דרגת החימצון של היסוד היא אפס והערכיות שלה היא אחד?
א. Cl2                ב. HCl                  ג. N2             ד. NH3
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שאלה 1 
אילו מהחומרים הבאים אינם גזים בטמפרטורת החדר?

א. NaH                ב. CH4                  ג. NH3                  ד. HCl
שאלה 2

לפניך נוסחת מבנה של 3-כלורו חומצה בנזואית: 
מהי דרגת החימצון של הפחמן ((C1 בנוסחת המבנה?
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א. 2+               ב.  4+                  ג.  0            ד.  3+
שאלה 3

נתונות ארבע תרכובות שנוסחתן המולקולרית היא C8H16:
CH2=CH-CH(CH3)-C(CH3)2-CH3     2.  CH2=C(CH3)-C(CH3)2-CH2-CH3   1.
3.  CH3-CH=C(CH3)-C(CH3)2-CH3     4.  CH2=CH-C(CH3)2-CH(CH3)-CH3  
לאילו מן התרכובות יש איזומריה גיאומטרית (ציס-טרנס):

א. 1,4                 ב. 3                ג. 1,2                ד. 2,4
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שאלה 4
קבע/י באיזו סדרה מסודרות התרכובות בסדר עולה של אנרגיית קשר מימני בין המולקולות:

                 H2S, CH3NH2, C6H5OH
א. C6H5OH>H2S>CH3NH2                 ב. CH3NH2>H2S>C6H5OH
ג. H2S>CH3NH2>C6H5OH                  ד.  C6H5OH>CH3NH2>H2S
שאלה 5

במהלך ניסוי מדדו את המהירות ההתחלתית של התגובה  A+B(C עם מספר ריכוזים התחלתיים של המגיבים A ו-B וכתוצאה קיבלו את הנתונים הבאים:
	מהירות התחלתית

mol/s
	ריכוז מולרי (M) של חומר B
	ריכוז מולרי (M) של חומר A
	מספר הניסוי

	
4.0 x 10-5
	0.100
	0.100
	1

	
4.0 x 10-5 
	0.200
	0.100
	2

	 
16.0 x 10-5
	0.100
	0.200
	3


קבע/י את המשוואה של מהירות התגובה ומצא/י ערך הקבוע של המהירות.

א. V=k[B]2, 4.0 x 10-3mol-1x l x s-1                  ב. V=k[A]2,  4.0 x 10-3mol-1x l x s-1
ג. V=k[A][B], 2.0 x 10-3mol-1x l x s-1               ד. V=k[B], 4.0 x 10-3mol-1 x l x s-1
שאלה 6
נתונה תגובה:       2CO(g) + O2(g)↔2CO2(g)               ∆H0= -514.2 kJ.       
אילו מן הגורמים ישפיעו על סטייה במצב שיווי משקל כימי לכיוון היווצרותו של CO2:

1. הוספה של CO2
2. הורדה של CO2
3. הגדלת הנפח של המערכת
4. הגברת הלחץ
5. העלאת הטמפרטורה

א. 1, 3               ב. 2, 4              ג. 1, 5               ד. 3, 5
שאלה 7

בדגם של מיץ תפוחים טרי pH=3.76. חשב/י את הריכוז יוני המימן [H+] של המיץ.
א. 3.4 x 10-4M          ב. 0.85 x 10-4M               ג. 1.7 x 10-4M            ד. 2.8 x 10-2M
שאלה 8     
צייר/י את נוסחת המבנה של חנקן ( (N2וקבע/י כמה קשרי π (פאי) ישנם ב – N2 ?
א.  0                  ב.   1                  ג. 2                ד. 3
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שאלה 9
  נתונה תרכובת:                                                     CH3
                                                                                 [
                                                                    CH-CH3     H
                                                                                /      \
 קרא/י לתרכובת בשמה המדעי:                                   C=C

א. 2,5-דו מטיל 3 אוקטן                                             \     /
ב.2,5 –דו מתיל  טרנס-3 אוקטן
                      H     CH3-CH2-CH2-CH
ג. 4,7 –דו מטיל ציס -5 אוקטן                                             [
ד. 2,4-דו מטיל אוקטן                                                   CH3
שאלה 10

Co-60 הנמצא בשימוש ברפואה (בטיפולי קרינה במחלות סרטן) מתקבל כתוצאה של שרשרת תגובות גרעיניות. לצורך כך מכניסים את Fe-58 לכור גרעיני ושם מפציצים אותו בניוטרונים:

                                              1.2658Fe+01n→ ?
                                             ?+-10e → 2.2659Fe
                                            3.2759Co+?→2760Co
קבע/י מהם החלקיקים החסרים:
א. 2657Fe, 2860Co, -10e                    ב. 2659Fe, 2759Co, 01n
ג. 2758Fe, 2658Co, 11H                    ד. 2856Fe, 2760Co, +10e
שאלה 11
בעת המסה של 10 גרם של (s) NH4Cl ב-233 גרם של מים ירדה הטמפרטורה ב-2.80 מעלות.

קבע/י את אנטלפיית (∆H)ההמסה של  NH4Cl.
(החום הסגולי של מים הוא :(4.18 J /g x 0C= c 
א. 30.4 kJ / mol           ב. 7.6 kJ / mol          ג.  26 kJ / mol              ד. 15.2 kJ / mol
שאלה 12
על מנת שדלק הטילים יבער ללא המצן האוויר, הוא מכיל שני מרכיבים: דלק וחומר מחמצן. היחס ביניהם הוא כזה שבטמפרטורה של הלהבה, נפח תוצרי השריפה הגזיים, ביחס למסת, צריך להיות גדול ככל האפשר. התגובה בין רכיבי הדלק :                                                                         NO3 →CO2(g)+7H2O(g)+4N2(g);            (H6 2NH4NO3(g) + (CN3 
חשב/י את הנפח (בתנאי- S.T.P.) של תוצרי השריפה של 100 גרם תערובת של                                     NO3 4  NHו (CN3H6)NO3-, (הנח שנוצרים אדי מים). 
א. 95.4  ליטר               ב. 47.705 ליטר           ג. 190.82 ליטר            ד. 224 ליטר
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שאלה 13
איזו מהנוסחאות הבאות מתארות פולימר טבעי?
א. (C6H10O5)n             ב. (-CH2-CH2-)n              ג. C6H5NO2               ד. C2H5OH 
שאלה 14

באלו תגובות תהיה עליה באנטרופיה הכוללת של המערכת: 
1. Ag+(aq)+Cl-(aq)→AgCl(s)    2. Ag2O(s)→2Ag(s)+1/2O2(g)  3. 2CO(g)+O2(g)→2CO2(g)
4. Cl2(g)→2Cl(g)  5. N2(g)+3H2(g)→2NH3(g)   6. HCl(aq, 1M)→HCl(aq, 0.1M) 
א. 1, 5                  ב. 2, 4, 6                 ג. 3, 5               ד. 1, 3, 5
שאלה 15
נתונות שש אנרגיות היינון (IEn, n=1…..6)  הראשונות של יסוד X המשתייך למחזור השני של בטבלה המחזורית. מהו X ?
	IE1
	IE2
	IE3
	IE4
	IE5
	IE6

	11
	24
	48
	64
	392
	490


א. B                ב. C             ג. N           ד. O             ה. F
שאלה 16 
איזו תרכובת מהרשומות  מטה יכולה לשמש גם כמחמצן וגם כמחזר? 
א.  NH3               ב.  NaNO2                ג. HNO3                ד.  KNO3
שאלה 17
כל אחד מארבעת המוצקים K, K2O ,  KH,  KOH מכניסים בנפרד למים. מה הם שני המוצקים שיגיבו המים תוך פליטת גז מימן? 
א. K2O  ו- KOH              ב. KOH  ו-K            ג. K2O  ו- KH           ד. KH   ו- K 
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